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ΤΟΥΡΚΙΑ: Φεστιβάλ "ΡΟΚ για την Ειρήνη" - (BARISHAROCK)

Ανταπόκριση απο την Τουρκία

Στις 6-7 Σεπτέμβρη οργανώθηκε στην Ισταμπούλ το φεστιβάλ “ΡΟΚ για την Ειρήνη”. Το
φεστιβάλ οργανώθηκε από μια ομάδα ακτιβιστών ενάντια στον πόλεμο με τη στήριξη της
“Συμμαχίας της Ειρήνης και της Δικαιοσύνης”, διαφόρων συντεχνιών και Μη
Κυβερνητικών Οργανώσεων, σαν απάντηση στη ροκ συναυλία που οργάνωσε η Κόκα-Κόλα
την ίδια μέρα.

Αποφασίσαμε να οργανώσουμε το φεστιβάλ με βάση την απόφαση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού
Φόρουμ για μποϋκοτάζ της Κόκα-Κόλα και να προβάλουμε την εκστρατεία των συνδικάτων της
Κολομβίας ενάντια στην εταιρεία. Πολλοί συνδικαλιστές και ακτιβιστές που εργάζονταν στο
εργοστάσιο της Κόκα-Κόλα στην Κολομβία έχουν δολοφονηθεί και γι' αυτό ξεκίνησε μια καμπάνια
τόσο στις ΗΠΑ όσο και παγκόσμια ενάντια στις βρομιές της εταιρείας.

Παρόλο που δεν είχαμε ούτε ένα μήνα μπροστά μας για να οργανώσουμε το φεστιβάλ τελικά η αντι-
συναυλία ήτανε μια μεγάλη επιτυχία. Γύρω στους 4.000 νεολαίους και ακτιβιστές από το
αντιπολεμικό και αντικαπιταλιστικό κίνημα στην Τουρκία συγκεντρώθηκαν όχι μόνο για να
διασκεδάσουν αλλά και για να ακούσουν τους διάφορους ομιλητές που μίλησαν για το αντιπολεμικό
κίνημα και για την αντιπολεμική κινητοποίηση στις 27 Σεπτέμβρη ενάντια στην κατοχή του Ιράκ και
της Παλαιστίνης.

Με σύνθημα “Σταματήστε την κατοχή, λευτεριά στην Παλαιστίνη, όχι στον πόλεμο, θέλουμε ειρήνη”
μαζέψαμε υπογραφές ενάντια στην αποστολή τουρκικού στρατού στο Ιράκ.

Στη συναυλία πήραν μέρος 24 συγκροτήματα και τραγουδιστές, ανάμεσά τους συγκροτήματα από το
Λίβανο και τη Βρετανία. Διαβάστηκαν επίσης χαιρετισμοί και μηνύματα αλληλεγγύης από διάφορες
χώρες: από την Ελλάδα, τη Βρετανία, την Κύπρο (“Δικοινοτική Πρωτοβουλία ενάντια στον Εθνικισμό
και τον Πόλεμο”), Κολομβία, Λίβανο, Γαλλία, Ιταλία κ.ά., γεγονός που έδωσε το χαραχτήρα ενός
παγκόσμιου κινήματος.

Με το Φεστιβάλ “ΡΟΚ για την Ειρήνη” στείλαμε το μήνυμα ότι ο λαός στην Τουρκία είναι
ενάντια στον πόλεμο και την κατοχή. Τέλος δώσαμε όλοι ραντεβού στις 27 Σεπτέμβρη
στην Άγκυρα, στη μεγάλη αντιπολεμική κινητοποίηση ενάντια στην αποστολή
στρατιωτών στο Ιράκ από την τουρκική κυβέρνηση.

Μια τελευταία λεπτομέρεια, στη συναυλία της Κόκα Κόλα πήγε τελικά περίπου ο ίδιος αριθμός που
είχαμε κι εμείς με τη διαφορά όμως ότι η συναυλία της Κόκα Κόλα είχε ένα προϋπολογισμό μερικών
εκατομμυρίων δολαρίων και όλη τη δυνατή διαφήμιση και προβολή από τα ΜΜΕ!

Εκστρατεία BarishaRock

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Εργατική
Δημοκρατία (Τεύχος 122), Δεκαετία 2000-2009, Λευκωσία, Λευκωσία (νότια), Παλαιστίνη
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